



Ταχ. Δ/ση: 35 015 ΚΑΤΩ ΤΙΘΟΡΕΑ
Πληροφορίες: Κ. Μπαούρδου
Τηλέφωνο: 22343 50214
E-mail: k.mpaourdou@dimos-amfiklias-
elatias.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΠΡΟΣ

1. Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας
2. Τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας
3. Τον κ. Τσούλφα Δημήτριο, Δημοτικό Σύμβουλο της παράταξης που δεν εξέλεξε μέλος στην Οικονομική Επιτροπή

Για την 6^η Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής

Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως αυτό ισχύει σε **τακτική** συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα γίνει στο Δημοτικό κατάστημα στην Κάτω Τιθορέα την **01-03-2023**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **13:00** για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1^ο	Έγκριση πρακτικού κατακύρωσης του διεθνούς ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με τίτλο «Προμήθεια Καυσίμων Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας & των Νομικών Προσώπων αυτού, για το έτος 2023»
ΘΕΜΑ 2ο	Έγκριση πρακτικού πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση δημοτικού Περιπτέρου Πλατείας Παρνασσού Αμφίκλειας
ΘΕΜΑ 3ο	Σύσταση παγίων προκαταβολών έτους 2023 στις Κοινότητες Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας
ΘΕΜΑ 4ο	Εισηγήση Οικονομικής Επιτροπής για αναμόρφωση-τρ/ση πρ/σμού οικον. έτους 2023
ΘΕΜΑ 5ο	Ανάκληση της αριθ. 152/2022 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής και λήψη νέας όμοιας για να συμπεριληφθεί ο προϋπολογισμός της προτεινόμενης προς χρηματοδότηση Πράξης με τίτλο «Μελέτη εφαρμογής με σκοπό την ωρίμανση του έργου Ενεργειακή Αναβάθμιση Δημοτικού Καταστήματος Αμφίκλειας του Δήμου Αμφίκλειας - Ελάτειας» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Στερεά Ελλάδα»
ΘΕΜΑ 6ο	Ανάκληση της αριθ. 153/2022 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής και λήψη νέας όμοιας για να συμπεριληφθεί ο προϋπολογισμός της προτεινόμενης προς χρηματοδότηση Πράξης με τίτλο «Μελέτη εφαρμογής με σκοπό την ωρίμανση του έργου Ενεργειακή Αναβάθμιση Δημοτικού Καταστήματος Ελάτειας του Δήμου Αμφίκλειας - Ελάτειας» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Στερεά Ελλάδα»
ΘΕΜΑ 7ο	Ανάκληση της αριθ. 154/2022 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής και λήψη νέας όμοιας για να συμπεριληφθεί ο προϋπολογισμός της προτεινόμενης προς χρηματοδότηση Πράξης με τίτλο «Μελέτη εφαρμογής με σκοπό την ωρίμανση του έργου Ενεργειακή Αναβάθμιση Δημοτικού Καταστήματος Κάτω Τιθορέας του Δήμου Αμφίκλειας - Ελάτειας» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Στερεά Ελλάδα»
ΘΕΜΑ 8ο	Ανάκληση της αριθ. 155/2022 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής και λήψη νέας όμοιας για να συμπεριληφθεί ο προϋπολογισμός της προτεινόμενης προς χρηματοδότηση Πράξης με τίτλο «Μελέτη εφαρμογής με σκοπό την ωρίμανση του έργου Ενεργειακή Αναβάθμιση Γυμνασίου - Λυκείου Αμφίκλειας του Δήμου Αμφίκλειας - Ελάτειας» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Στερεά Ελλάδα»
ΘΕΜΑ 9ο	Ανάκληση της αριθ. 156/2022 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής και λήψη νέας όμοιας για να συμπεριληφθεί ο προϋπολογισμός της προτεινόμενης προς χρηματοδότηση Πράξης με τίτλο «Μελέτη εφαρμογής με σκοπό την ωρίμανση του έργου Ενεργειακή Αναβάθμιση Γυμνασίου - Λυκείου Ελάτειας του Δήμου Αμφίκλειας - Ελάτειας» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Στερεά Ελλάδα»
ΘΕΜΑ 10ο	Ανάκληση της αριθ. 157/2022 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής και λήψη νέας όμοιας για να συμπεριληφθεί ο προϋπολογισμός της προτεινόμενης προς χρηματοδότηση Πράξης με τίτλο «Μελέτη εφαρμογής με σκοπό την ωρίμανση του έργου Ενεργειακή Αναβάθμιση Γυμνασίου - Λυκείου Κάτω Τιθορέας του Δήμου Αμφίκλειας - Ελάτειας» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Στερεά Ελλάδα»
ΘΕΜΑ 11ο	Έγκριση αναπροσαρμογής-επικαιροποίησης προϋπολογισμού της μελέτης προμήθειας με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΗΜΕΙΟΥ» ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ-ΕΛΑΤΕΙΑΣ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΠΛ. ΣΤΙΒΑΚΤΗ